

昨天傍晚两处消防栓被撞断,维修人员一小时后才赶到 白白流走的水,你们就不心疼?

昨天傍晚6点左右,陆续有市民向快报热线96060反映,玄武区小卫街以及下关区的大桥饭店附近,两处消防栓被撞断。自来水公司抢修人员过了约一个多小时后才赶来,白白损失的自来水让人心疼。



大桥饭店门口,被撞断的消防栓喷出水柱 (报料人张先生供图)

事故一 大桥饭店门口

目击者张先生称,昨天下午5点半左右,他路过大桥饭店门口时,突然听到“砰”的一声,只见在饭店西南侧,一辆银灰色的面包车倒车时,不慎撞断了后面的消防栓,水就如喷泉一般往外涌,水柱有七八米高。面包车司机见闯了祸,一踩油门仓皇离开现场,往大桥南路方向逃逸。

路人急忙拨打自来水抢修热线。据了解,被撞断的消防栓主要为绿化供水。水哗哗流淌,一些过路司机趁机取水“洗车”的场景让围观市民哭笑不得。大家左等右等,直到傍晚6点半,自来水抢修人员才赶到。他们先将阀门关闭,并进行抢修工作,

当晚7点,经过清理,该段路面恢复畅通。

事故二 小卫街樱花园门前

差不多是在同一时间,昨天傍晚6点左右,不少市民途经小卫街时,发现樱花园门前喷起了一米多高的水柱,自来水“哗哗”往外流,路边一消防栓被撞断了。“听说是被小轿车撞的。”

目击者楼先生称,距离事发已有一个小时,路面的积水都成“小溪流”了,但却迟迟不见有人来维修。晚上7点左右,记者从自来水公司了解到,他们稍早前就接到了市民的投诉,已派人赶往事故现场抢修。(张先生、肖先生线索费各50元)

快报记者 马薇薇

两电动车迎头撞 一筐鸡蛋“黄”了

快报讯(记者 马薇薇)昨天下午3点左右,在下关区晓街,两辆电动车迎面相撞。本来可以有好好好说的,可当事双方言语不合动起手来,满满一筐的鸡蛋成了牺牲品。

两位当事人,一位是60多岁的李大爷,另一位是40多岁的葛师傅。据路人称,当时李大爷骑着电动车由东往西正常行驶,葛师傅骑着电动车迎面驶来,踏板上还放着一筐鸡蛋,眼见着要撞上了,两人都慌忙刹车,但两辆电动车还是撞到了一起,鸡蛋没事,不过葛师傅的电动车踏板被撞裂了。

葛师傅要求李大爷赔偿。但李大爷认为是葛师傅逆向行驶才导致事故。言语不合,两人发生了争吵。葛师傅一气之下连踢了李大爷两脚。

李大爷马上打电话搬救兵,他的儿子赶来看到父亲被人踹了,一怒之下踢翻了葛师傅车上那一筐鸡蛋,其中60多只鸡蛋摔落出来,大部分都“黄了”。这可让葛师傅心疼不已,这筐鸡蛋花了他148元,正准备运到店里去卖。

三人都拨打了110,民警赶来调解,双方最终达成和解,李大爷愿意赔偿葛师傅鸡蛋的损失,葛师傅也表示将承担李大爷的医药费。

看着摔碎的鸡蛋,过往市民感叹因为一时冲动,太不值了。

(张先生线索费50元)

看了这起事故,不仅仅是心疼水

白天刚修过,晚上就爆管

抢修队称赶不及,居民建议可先派人关水阀

快报讯(记者 李彦)上午刚刚维修停工的小区自来水管,到了晚上突然爆裂。前晚,秦淮区风光里小区23栋的居民在等待了4个小时后,自来水公司的工作人员才上门。据了解,工作人员当晚在华侨路抢修更换水阀门才耽搁了时间。

小区保安称,前天上午,自

来水公司的工作人员在23栋小区一个单元门前挖开地面修理自来水管,但一天下来工程并未结束,工作人员便在现场放置了围挡提醒。没料到,晚上9点40分许,“嘭”的一声闷响后,该处的自来水管爆裂,大量自来水如喷泉一般喷涌而出,冲出地面高达五六米。附近停放的多辆车都被

淋湿。

听到哗哗的水流声,居民们纷纷拨打自来水公司抢修热线。但等了两三个小时,也不见工作人员上门,眼睁睁地看着大量的自来水白白流淌,居民们很是心疼。

居民们继续拨打抢修热线,对方告知抢修队工作繁忙,正在

华侨路33号抢修更换水阀门,要等到结束后才能来此抢修。有居民心疼哗哗流淌的自来水,建议可安排工人先来关闭水阀,减少浪费。至昨天凌晨1点50分左右,维修工才赶到风光里小区关闭阀门,23栋楼前流淌4个多小时的水才止住。

(钱先生线索费50元)

开学了,新铺的操场一股橡胶味

快报讯(记者 陈志佳)昨天,有市民向快报热线96060反映,南京师范大学紫金幼儿园暑假中为操场铺设橡胶,现在已经开学了,装修工程仍未结束,橡胶气味较大,他担心这种气味会对幼儿身体产生不良影响。

昨天上午,记者在幼儿园看到,操场中间除了一片自然草坪放置游乐器械以外,其余地方都被铺上了橡胶颗粒,面积达数百平米,一阵风吹过,可以闻到橡胶的气味。

据幼儿园门口贴出的告示称,操场装修工程暑假就开始了,原定7月底结束,但是由于今年南京梅雨期较长,施工受到很大影响,所以至今仍未完工。幼儿园门卫师傅说:“今天是工程的最后一天。”

据紫金幼儿园老师介绍,原先幼儿园使用的是一块块橡胶地垫,一下雨就比较滑,所以

园方决定更换成橡胶颗粒。装修师傅说:“铺设橡胶颗粒需要用胶水,需要较为干燥的天气条件,最好是大太阳曝晒,有利于成型。”

记者咨询了装修专业人士,粘橡胶用的胶水以及油漆,一般情况下都含有少量的甲醛,这对人体产生一定危害,不过操场处于户外,经过太阳曝晒3到5天,有害气体的挥发会比室内快很多。只要在刚完工的几天内避免多在操场上活动,问题不会太大。

紫金幼儿园主管方南京师范大学宣传部徐老师告诉记者,在施工的同时,南师大也让校内环境监测部门对施工进行测评,结果完全符合标准。

徐老师表示,最近几天减少幼儿外出活动,以室内课程为主,等待气味消散,再做一次监测,之后再相应调整教学计划。

一夜之间 三个窨井盖没了

快报讯(见习记者 刘欢欢)前天晚上,羊皮巷内南京银行门口的三个窨井盖不翼而飞,人行道上多了三个约两米深的洞。

昨天早上,保安张先生发现银行门口墙角的三个窨井盖不见了。被偷的井盖直径近半米,井内有一根排水管道,井底有少量积水。银行的一位工作人员担心路人跌落到洞内,拿来了伞和停车位的指示牌挡住人行道上的洞。

从早上开始,银行的保安就开始打电话报修,“白下区市政工程管理所工作人员上午到现场勘查一番就走了,答复说归他们管,要找房管所或者物业。”一名保安说,因为银行没有物业部门,于是打电话给房管所,但电话一直无人接听。

记者联系了白下区房产经营有限责任公司,工作人员答,“写字楼不归我们管,建议找城管部门。”

记者随后拨打了12319城管热线,工作人员来到现场勘查后称,窨井盖被偷的井是银行所在大厦的下水设施,应该由大厦的产权单位进行修理。

关注用眼健康,救助眼疾儿童

创维启动“健康光明行”

随着3D电视人气的日益高涨,加之儿童和老人是目前3D电视的最主要受众,由此引发的用眼健康也渐渐成为消费者关注的焦点,视听产品关注眼睛保健已刻不容缓。在中秋国庆彩电销售旺季到来之际,3D电视势必再次引发销售狂潮,为此,创维彩电则牵手爱尔眼科医院,在全市开展“还您真实世界重拾光明未来”健康光明行大型义卖活动,用创维特有的方式实实在在的帮5名家庭困难的眼疾儿童,让他们重见光明。

据创维南京分公司相关负责人透露,下周一起将在全市范围内接受爱心预定,南京市50个小区还将设立爱心捐助咨询台,每张爱心卡购机成功除享受创维优惠之外,还直接从购机款中抽出50元当场投

入捐款箱。而9月9日活动当天还会有共九种类型近600台的特价机子进行销售,其次,活动现场还将进行爱心义拍,所得金额全部现场捐助。此外,消费者凭借爱心卡和发票便可参加爱心抽奖活动。

活动时间:2011年9月9日 16:00-22:00

活动地点:主战场:新街口莱迪广场;分战场:市区及周边地区

友情提醒:为保证爱心捐助的公正、公平、公开性,创维联手现代快报进行“读者监督人”的招募,如果您有着一颗爱心,并且想尽自己的绵薄之力帮助这些贫困患儿,就请参与到我们的活动中来,为本次活动的公开透明奉献自己的力量。

报名方式:96060

陈月 王翌羽

群英 小三至高三精品班 热招中

◆开课时间——小学:9月10日 初、高中:9月11日 ◆小班授课,仅部分科目剩少量名额,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站:www.njqunying.com

<h3>小三至高三精品班</h3> <p>开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。</p> <p>自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!</p> <p>自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!</p>	<h3>初三中考冲刺班</h3> <p>自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点分数线,2010年冲刺班再创辉煌,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!</p> <p>测试时间:9月3日、9月4日。测试合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!</p>	<h3>小升初南外集训班</h3> <p>针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟训练。</p> <p>我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。</p> <p>测试时间:9月3日、9月4日。测试合格者进入南外集训班学习。</p>	<h3>1对1个性化辅导</h3> <p>招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。</p> <p>教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。</p> <p>教学效果:纠正学习方法,培养学习习惯,激发学习兴趣,提高学习成绩,提升考试能力。</p>	<h3>中、小学生精品托管班</h3> <p>我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督促学生按质按量完成作业,特开办课后托管班,对学生的作业进行辅导,及时将学生遇到的疑难问题解答并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好学习习惯,让学生开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误!</p> <p>托管内容:1、复习当天课程、辅导完成作业;2、指导阅读、预习第二天课程;3、根据学生的个体差异情况,有针对性、有目的地对学生的学习方法及习惯进行引导,令其掌握有效的学习方法和技巧。</p>	<h3>—报名上课地址—</h3> <ul style="list-style-type: none"> ◆和燕路438号(城市绿洲商业街内) 86566869 ◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 ◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 ◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618 ◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561 ◆六合区大厂广潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132 <p>欢迎名优教师加盟! ☎ 18913821521</p>
---	---	---	---	--	---